

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy évre 12 — pengő.  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Sztháromság tér 2.  
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 84. szám.

Szerkesztéért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1933. április 13 csütörtök.

## Megkezdték a városnál az aratási és cséplési munkás szerződések megkötését

A napokban megkezdték a városnál az aratási és cséplési munkásszerződések megkötését. Eddig az árpádhalmi és felgyői uradalomba szerződtek munkásokat, aránylag igen jó feltételek mellett. A két uradalom a gazdasági tanácsnoktól

szerezett értesülésünk szerint eddig összesen 160 cséplőmunkást és 344 aratómunkást szerződtetett, de még mindig kilátás van további szerződésekre is

Magángazdaságok a város előtt ezideig nem kötöttek szerződéseket.

## Csak a husvéti ünnepek után szűnik meg az inségkonyha

Miután az utóbbi időben olyan hírek kerültek Csongrádon forgalomba, hogy a téli inségakció keretében tenntartott ingyenkonyha már a husvéti ünnepek előtt megszűnik, kérdést intéztünk Herke László dr. helyettes polgármesterhez, hogy mennyiben felel meg ez a hirtelenség a valóságnak?

A helyettes polgármester kérdésünkre a következőket mondotta:

— Az tény, hogy az ingyenkonyha rövidesen megszűnik, de semmiestire sem az ünnepek előtt, mert nem szeretnénk, ha a husvéti ünnepekben csak egyetlenegy éhező

ember is akadna Csongrádon.

Ezután arra nézve kérdeztük meg a helyettes polgármestert, hogy kb. hány ember étkezett az ingyenkonyhánál?

A válasz ez volt:

— Az inségkonyha kb. 700 embert látott el naponta ebéddel s örömmel állapítom meg, hogy az inségkonyha vezetői kivétel nélkül teljes odaadással és megértéssel szolgálták e szomorú, de mégis magasztos ügyet s így ennek tudható be, hogy az inségkonyhával kapcsolatban ezideig még egyetlenegy panaszt sem küldtek be a városhoz.

## Bestiális támadás egy leány ellen az országuton

Megjelent hétfőn a szentesi rendőrségen egy iparos család fiatal leánya és feljelentést tett Détár Antal Nagyörvény utca 73. szám alatt lakó fuvaros ellen.

A leány a feljelentésé-

ben előadta, hogy hétfőre virradó éjjel az egyik környékbéli városból vásárról jött hazafelé kocsin a fuvarossal. Détár Antal állandóan szerelmi ajánlatokkal üldözte, majd a csongrádi országuton,

a szivattyutelep közelében a kocsin rátámadt és erőszakoskodni kezdett vele. A szorongatott helyzetben volt leány leugrott a kocsiról és menekülni próbált. A feljelentés szerint a fuvaros megállította a lovakat, a leány után szaladt és amikor utolérte,

az ostorral alaposan elverte, majd felült a kocsira, a lovak közé vágott és elhajtott. A leányt éjnek idején az uton hagyta.

A rendőrség a feljelentés alapján megindította az eljárást Détár Antal ellen.

## Szélhámosok garázdálkodása a városban

Számos panasz érkezett amiatt, hogy magukat hivatalos megbizottaknak kiadó egyének a hadikölcsönsegély folyósítása végett közbenjárásra ajánlkoznak, ezért a hadikölcsönkötvény tulajdonosoktól ellenszolgáltatást követelnek, amennyiben őket elutasítják, erőszakosan lépnek fel, sőt a segély beszüntetésével fenyegetőznek. Mivel sem a belügyminiszter, sem a hadikölcsönsegélyezés ü-

gyében eljáró miniszterközi bizottság nemcsak hogy senkit fel nem hatalmazott ily eljárásra, hanem a segélyezettek ügyében semmiféle közbenjárást el nem fogad, épp ezért figyelmeztetjük az érdekelteket, ha hadikölcsönsegélyezési ügyben arra nem jogosult személyek náluk jelentkeznek, úgy őket a legközelebbi rendőrnek adják át, hogy bűnvádi uton felelősségre vonhatók legyenek.

## A szociáldemokraták alaptalan rágalomokkal iparkodnak pártjukba szédíteni a szőlősgazdákat

Megírta a Csongrádi Híradó, hogy a város képviselőtestületének legutóbbi közgyűlésén Turi István szoc. dem. képviselőtestületi tag Piroska János dr beszéde közben azt a kijelentést kockáztatta meg, hogy „Önök küldöttségileg kérték az inségmunkások napibérének leszállítását.” Ezt a vádaskodó és alaptalanul rágalmozó kijelentést természetesen Piroska János dr úgy a maga, mint az egyesült nemzeti pártok nevében a legerélyesebben visszautasította.

A rágalmozó kijelentés visszautasításának élesége, valamint azok a keresztény szeretettől átharagított testvéri szavak, amelyekkel Szedlacek István apátplébános, majd Piroska János dr a munkanélküliekről beszélt, kétségkívül meggyőzte az érdekelt inségmunkásokat is arról, hogy a nemzeti és polgári pártok minden tagját a segíteni akarás szándéka hatja át, szó sem lehet tehát arról, hogy a szociáldemokraták szónoka által említett „küldöttségjárás” valóban

**ÉRTESÍTÉS. Fehér István gabonakereskedő értesíti a gazdaközönseget, hogy a zöldhitei folyósítást megkezdte**

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

meg történt volna.

A szociáldemokraták azonban nem nyugszanak bele a kudarcba: a küldöttségjárás meséjét újból feltálmalni próbálják, ezuttal úgy állítva be a dolgot, mintha a Szőlősgazdák Egyesülete, illetve annak vezetősége járt volna küldöttségben illetékes helyen az inségmunkások bérleszállítása érdekében.

A Szőlősgazdák Egyesületének vezetősége felkérte a Csongrádi Híradó szerkesztőségét annak közlésére, hogy *sem az Egyesület, sem annak vezetői semmiféle olyan küldöttségben részt nem vettek, amely a bérek leszállítását szorgalmazta volna, ilyen küldöttségről nem is tudnak.*

Kíváncsiak vagyunk rá, hogy az „elvtársak” most majd milyen egyesületet, vagy pártot próbálnak majd a fantasztikus küldöttség tagjaiként feltüntetni.

### Jamboree hírek

Felhívás Cserkészekhez! Mr. S. C. Mukerjje, indiai fiatalember a gödöllői cserkészvilágtáborozás után 160 kilométeres gyalog vándorútra indul Magyarországon. Jelenleg Svácbán tartózkodik, a vándorlásban nagy gyakorlata van, egészséges és körülbelül 12 év óta cserkész. Most akarja megszerezni a külföldi cserkészletben már ismeretes „vándorpróbát”.

Mr. S. C. Mukerjje olyan magyar cserkészt keres, aki őt Magyarországon valamely érdekes vidéken erre a gyalogútra elkísérné. Az illetőnek lakását és elátását indiai barátunk fedezi az egész idő alatt. Csak olyan magyar cserkész-partnert keres, aki angolul is tud.

Ajánlatos volna egy Balaton-körúli, mintegy 7-8 napos tura, ami ugyan több mint 160 km., de ez Mr. S. C. Mukerjje levele szerint nem lenne sok.

Jelentkezők írjanak a Jamboree sajtócsoporthoz, Budapest, V. Nagy Sándor utca 6.

**HIRDETNI CSAK  
ELTERJEDT LAP-  
BAN ÉRDEMES!**

**A Híradót olvassa!**

## A kereskedelmi miniszter képviselője Szentesen tárgyal a megyei utépitésekről

A vármegyei utépitések ügye döntő stádiumba jutott. Arról már beszámoltunk, hogy a kormány nagyobb összegű kölcsönt engedélyezett a transzfer alapból a vármegyében végrehajtandó utépitésekre. A kormány döntése nyo-

mán tegnap este Szentesenre érkezett Fábry István főmérnök, aki Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszter személyes megbízásából tárgyal az alispánnal az utépitések dolgában.

## Husvételi ünnepekre igyunk

**kapitánysági zöld-fehér és zamatos borokat melyekből 4-féle kapható és pedig:**

asztali ó-bor 2 éves | Veltelini pecsénye bor 4 éves

„ uj-bor édeskés | Uj veltelini édes (igen nehéz)

Az asztali bort kimérve, a veltelinit 1 l-es palackokban, üvegbetét mellett mársékeit árban árusítja

**Ausländer Jenő kapitánysági szőlősgazda.**

## A Nemzeti Munkavédelem

A cím magában hordja programját, melyen sem innen maradni, sem tulélni nem akar. A program mögött a polgári öntudat kimélyítése áll, melyből mintegy matematikai egyenletből van levezetve a nemzeti munkavédelem.

Sokan még mindig félremagyarazzák azzal, hogy valamiféle polgári fedezet alatt álló katonai szervezet, amely pártpolitikát akar szolgálni, holott szorosan ragaszkodik ahhoz a fogalomkörhöz, amely címe kifejez. Védeni akarja annak a polgári munkának nemes gyümölcseit, amely munkában egyformán vesz részt a földművelő, ipari munkás, kereskedő és tisztviselő, ki ki a maga helyén és a maga eszközeivel. A törvényes felfogás szerint mindnyájan polgárai vagyunk a Hazának s így a nemzeti munkavédelem minden polgári öntudattal bíró hazafinak részt kell vennie, nem pedig szándékos félremagyarázással elgáncsolni.

Az állam hatalma mindnyájunk hatalma és ez az erő a polgári szorgalmas munkán alapszik. A polgári munka az állam legnagyobb tőkésje s ezt védelmezi a nemzeti munkavédelemnek nevezett hazafias polgári szervezet.

A polgári munkát régen ilyen formában nem ismerték. Rabszolgák végezték a munkát s lené-

zett foglalkozás volt. Hoszszu és emésztő harcok árán szabadult ki a munka a rabszolgaság bilincseiből s jutott el a polgárság kezei közé. Nagy és véres áldozatok árán kapott megbecsülést. Azonban kalandorok, pártok, érdekcsoportok akarták a munka értékét kiszákmányolni, míg végre maga az állam vette védelmébe s kijelentette törvényes formában, hogy a munka nemzeti közkinccs s így nemzeti védelem alá helyezendő. A hazafiasabb kötelességét végzi az a polgár, aki a munkát megvédelmezi a kisajátítás, az elgáncsolás, vagy rosszakaratu értelmi beállítás ellen.

Hazánknak és nemzetünknek ma nehéz megpróbáltatásokon kell keresztülmennie. De az élet mostohasága a legjobb erőinket fejlesztette ki s inkább örülnie kellett az élet magas iskoláját kiért nemzetnek, mint öl-betett kezekkel siránkozni a sors csapásai fölött. Éppen a legerősebb népfajok azok voltak, amelyek a legtöbb csapást tudták kivédeni. A magyar nép ma nehéz óráiban teszi le a vizsgát az életrevalóságából. Mennél inkább központosult erők tevődtek össze, hogy a magyarságot leterítsék az élet pályáján, annál inkább kellett az erőket is összpontosítani a tömör ellenfél ellen. A nemzeti

munkavédelem nem más mint a polgári erők koncentrálása a külső és belső ellenfél összműködése ellen.

Minden polgár a maga házatájékát védelmezi akkor, ha a nagy államiság épületének védelmében vesz részt. Ez a védelem a gazdasági élet zavartalanlását s közérdekű üzemek munkafolytonosságát biztosítja. Ezeknek veszélyeztetése esetére a nemzeti munkavédelem a szükséges szakmunkák elvégzését, a támadások elhárítását s az elemi csapások hatálytalanítását tűzte ki célul. Felébreszti a munka hatalmába vett hitet, megszünteti az elkedvetlenedést. Türelemre és kitartásra vezet éppen ma, mikor minden nemzet a maga sűrűgölődő munkájával a maga biztonságát alapozza meg. Ha ma körülöttünk mindenki azt az elvet valószínűsíti meg, mi sem maradhatunk ki a Honnak ebből az egyenletrendszeréből. *Ma mindenütt szobrot emelnek a névtelen köz-katonának, aki elesett Hazája védelmében, mi szobrot emelünk a nemzeti munkavédelemben az elől dolgozó polgárnak, minek talapzatára ezt írjuk fel: Szobra az öntudatos magyar állampolgárnak.*

### Halál az istállóban

Kedden reggel halállal végződő szerencsétlenség történt Szeged közelében, Röszkén. Csillag Antal 19 éves földművest az istállóban holtan találták. Csillag Antal szülei elmondották, hogy fiukkal szerencsétlenség történt. Reggel a lovak körül foglalatzkodott és közben az egyik ló megrugta a mellén, oly erővel, hogy a fiu nyomban eszméletlenül esett össze. Az orvos gyanusnak találta az esetet, annál is inkább, mert a holttesten semmiféle külsérelmi nyomot nem találtak. Nem lehetetlen, hogy a halálessettel kapcsolatban valami bűncselekmény történt. Senki sem látta ugyanis, hogy a fiu tényleg a ló rugta meg, a szülők is úgy adták elő a dolgot, hogy valószínűtlennek látszik az, hogy a ló rugta meg a fiukat. A rendőrség elrendelte, hogy a holttestet szállítsák be a szegedi törvényszéki orvostani intézetbe, ahol felboncolják.

## NAPIREND

Apr. 13 csütörtök. Róm. kath. Nagycsütörtök. Ref. Ida.

Nap kel 5 ó. 17 p., nyugszik 18 ó. 45 p.

Délután 3 ó. Lamentáció a főtemplomban.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

## HIREK

— Szünetel az adóvégrehajtás a húsvéti ünnepek előtt. Az érvényben lévő törvényes rendelkezések értelmében szünetel a foglalkozás végrehajtás a húsvéti ünnepek alatt. Ezen a héten eszerint sem foglalkozást, sem végrehajtást nem eszközölnek az adóhátralékosoknál.

— A Háztartás Szövetkezet új üzletét teljesen friss árukkal szerelte fel.

— A Bokrosparti Gazdakör f. hó 16-án Húsvétvasárnapján este 8 órai kezdettel bálát rendez. Belépődíj 50 fillér. Közreműködik Gyovai-Rafa József és zenekara

— Iskolán kívüli gyorsíróverseny. Deák Tamás volt felsőkereskedelmi iskolai gyorsírás-tanár, a Nagy S.—Deák T rendszerű gyorsírásban megvalósult magyar nemzeti pedagógiai rend- és módszerű végleges revíziós gyorsírás megalapítója és iskolán kívüli népművelés keretében — társadalmi uton — népszerűsítő terjesztője f. hó 12-én versenyt rendezett. A versenyen részt vett Gellér Anna és szabatosírású rendez vagyis „Elemi gyorsírás”-sal készített pályamunkájával dicséret oklevelet nyert.

— Olcsó filléres húsvéti vásár a Háztartás Szövetkezet ujonnan átalakított üzletében.

— Húsvéti bálát rendez a Csongrádi Szőlősgazdak Egyesülete húsvét vasárnapján este 8 órai kezdettel Kaszanitzky István főtéri vendéglőjének összes helyiségeiben, melyre a tánckedvelő ifjúságot ezuton is meghívja a Rendezőség. Belépődíj személyenként 80 fillér.



Irja: Tél József

Veszed észre kedves olvasóm, hogy milyen szépen hangzik ez a szó: Saskacsevan? Megelőzve a kérdést, mindjárt elmondom, hogy ez a szép hangzású indiánus szó egy államnak a neve Kanadában. Mi közünk nekünk Saskacsevanhoz? Az alábbiakban az is ki fog világosodni... Ebben a kanadai államban is van parlament, mint mindenütt a világon, ez a parlament azonban abban különbözik a többiektől, hogy itt korszerű törvényeket is mernek hozni. Az orvosok például az egész világon évtizedek óta követelik a házasság előtt való kötelező orvosi vizsgálatot, a követelés jogosultságát, hasznosságát nem vonta még eddig kétségbe senki, hiszen valamire való ellenérvet nem is lehet felhozni, törvény hozni azonban ebben az értelemben nem jutott eszébe egy parlamentnek sem. Saskacsevanban most ezt is megcsinálták. Az új törvény szerint a vőlegények házasságkötés előtt kötelesek orvosi vizsgálatnak alávetni magukat, amely vizsgálat főleg azt kutatja, hogy nincs-e a vőlegénynek örökölhető betegsége és hogy nem gyöngé-elméjű-e?... Az elsőt még megértjük, hiszen az utódok egészsége szempontjából tényleg fontos ez a vizsgálat, de a második körül már baj van. Hiszen meghitt társaságban a legjózanabb családapák is töredelmesen be szokták vallani, hogy bolond voltam öcsém, amikor megnősültem. Ebből logikusan következik, hogy a házasságnak egyik előfeltétele a fentemlitett elméleti állapot. Azt a kérdést természetesen illetlenség volna feltenni, hogy kinek fogják akkor megengedni a nősülést Saskacsevanban, hanem inkább a hallgatás kódébe burkolózva abbahagyjuk a rossz irányba tévedt fejtegetést...

## Az alispán akciója a megyebeli kubikosok érdekében

A csongrádmegyei kubikosok munkához való juttatása érdekében nagyszabású mozgalmat indított az alispán. Az ország minden részében meginduló nagyobbarányu ármentesítési munkálatoknál igyekszik munkát biztosítani a munkásoknak, e célból megkereséssel

fordult az ország területén működő öt legnagyobb ármentesítő társulathoz, külön felterjesztésben kérte a kormányt, hogy a maga részéről is támogassa a csongrádmegyei kubikosok elhelyezését. Ettől az akciótól komoly eredményt lehet várni.

— Detektívek áthelyezése. A m. kir. belügyminiszter a csongrádi rendőrkapitányság vezetőjének előterjesztésére a csongrádi rendőrkapitányság három detektívjét áthelyezte; Busa Mihály dtv.-et Balassagyarmatra, Seress Lászlót Nagykanizsára, vitéz Szily Dezsőt pedig Kalocsára helyezte. Az áthelyezetteknek 8 napon belül kell új állomáshelyükön jelentkezniök.

Jókarban lévő, álló hengerű

### szikvittöltőgép

gazeé letöltővel felszerelve, kb. 1000 szódás- és gazeé-üveggel eladó.

DRAGON MIHÁLY  
CSANYTELEK,  
Gróf Széchenyi u. 266. sz.

## Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti április hó 12-én, délben 12 órakor: Budapesten a déli hőmérséklet 11 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Lényeges változásra nincs kilátás.

## Május 31-ig járhatnak a teherautók tömörgumival

Egy korábbi belügyminiszteri rendelet úgy intézkedett, hogy tömörgumiabroncsokkal ellátott teherautók nem közlekedhetnek és az ilyen abroncsokat légtömölős abroncsokra kell kicserélni. Az erre vonatkozóan megállapított határidőt már többször meghosszabbították, most azonban a kereskedelmi miniszter és a belügyminiszter egyetértőleg rendeletet adtak ki — mint ahogy ezt a hivatalos lap is közölte — hogy a tömörgumiabroncsok használatára megállapított határidőt ezuttal utóljára hosszabbítja meg, még pedig ez év május 31-ig.

## Őskori leleteket találtak a megyében

Dósa István dr. dorozsmai főszolgabíró hétfőn délelőtt telefonon jelentette az alispáni hivatalnak, hogy a dorozsma-zsambókuti utépitésnél őskori leletré bukkantak. A munkások lovas sirokat tártak fel, amelyben emberi csontvázakat, csatokat, öveket és még más, harcászati tárgyakat találtak. A leletről értesítették Csallány Gábor muzeumigazgatót, aki hétfőn délután kiutazott Dorozsmára és megkezdte a sirok feltárását.

— Személyi hir. Dr. Janitzky Gyula városi állatorvos tudatja az állattartó közönséggel, hogy betegségéből felgyógyulván, állatorvosi működését úgy a város bel-, mint külterületén megkezdte.

— Tíz szavas apróhirdetés 20 fillér. Előfizetőinknek havonta két apróhirdetést ingyen közlünk.

Szombat-vasárnap a **Varsói bál** az Urániában.

**Legjobb és legolcsóbb beszerzési forrás  
bor, finomított szesz, likőr, rum és gyümölcs-  
pálinka, valamint  
PORTER, dupla maláta barna, Próféta és  
Szent István világos üveges, hordós és  
poharas sörökre  
Ausländer Jenő szeszáru üzlete.**

## TÖZSDÉ

A budapesti termény-  
tőzsdén április 12-én az  
irányzat: barátságos.

Készárupiac:

76-ostvid. buza	14.15-14.30
77-es " "	14.40-14.60
78-as " "	14.60-14.75
79-es " "	14.80-14.95
80-as " "	14.90-15.10
rozs	6.95-7.05
tak. árpa	8.70-9.00
zab	8.10-8.30
tengeri	6.75-6.85
korpa	5.90-6.00

A ferencvárosi sertés-  
vásárra felhajtás 2124 db.,  
irányzat: lanyha.

I. rendű urad.	0.92-0.94
szedett	0.94-0.96
zsir	1.38-1.45
szalonna	125

Csongrád megyei város  
polgármesterétől.  
260/1933. sz.

### HIRDETMÉNY.

Közhírré teszem, hogy  
az 1933 évi tavaszi ló-  
szemle az alábbi helyeken  
és időben lesz megtartva:

április hó 19-án, szerda  
d. e. 8 órakor Lukacso-  
vics Ernő u. n. Bagi féle  
nagytenyánján, d. u. 1 óra-  
kor a Mámái csárdánál;

április hó 20-án, csütörtök-  
ön d. e. 8 órakor Forgó  
G. Pál-féle tenyán, d. u.  
1 órakor Szögi Pál-féle  
tenyán;

április hó 24-én, hétfőn  
d. e. 8 órakor a Mámái-  
rében Fái József tenyá-  
ján, d. u. 1 órakor dr. Rá-  
sonyi Papp Pál tenyán;

április hó 25-én, kedden  
d. e. 8-tól 12 óráig és d.  
u. 2-5 óráig a Vásártéren;

április hó 26-án, szerdán  
d. e. 8 órakor Greskovics  
József szántói tenyán,  
d. u. 2 órakor a Mentett-  
réti iskola melletti Szörfi  
tenyán;

április hó 27-én, csütörtök-  
ön d. e. 8 óráig 12 óráig  
és d. u. 2-5 óráig a Vá-  
sártéren.

Ezen vizsgálati helyek  
valamelyikére a város bel-  
és külterületén levő egy-  
patás állatok (ló, szamár,  
öszvér) elővezetésére kü-  
lönben büntetés terhe

mellett kötelezem.

A vizsgálat alkalmával  
megfelelően kitöltött ló-  
bejelentő-lapok átnyuj-  
tandók.

Csongrád, 1933. ápr. 1.

Polgármester helyett:

Greskovics

gazd. tanácsnok.

Csongrád megyei város  
polgármesterétől.

2247/1933. sz.

### HIRDETMÉNY.

Az 1894. évi 12 tc. 51.  
§-a értelmében minden  
birtokos köteles birtoka  
egész területén a szerb-  
tövis virágzás előtt amint  
az mutatkozik — kiirtani  
és azt összegyűjtve elé-  
getni, vagy mélyen elásni.  
Ezt évenként több ízben  
is meg kell ismételn, mert  
az esetleg elhullott mag  
több évig csiraképes s  
ezen igen kártékony nö-  
vény újból kinőhet.

Az irtás eredményes  
csak úgy lehet, ha min-  
den egyes gazda lelkiis-  
meretesen végrehajtja a  
szerbtövisnek virágzás e-  
lőtt való lekaszálását és  
elégetését vagy elás-  
ását, mely esetben a  
szerbtövis néhány év alatt  
tökéletesen kiirtható.

Utasítom a földtulaj-  
donosokat, hogy a föld-  
jeiken mutatkozó szerb-  
tövis virágzás előtt, de  
legkésőbb május hó vé-  
gig irtásukat a fent em-  
litett módon, mert aki az  
irtást elmulasztja azon-  
kívül, hogy az irtást a  
városi előjárásig a mu-  
lasztást elkövető költség-  
gén fogja elvégeztetni, el-  
lene az 1894. évi 12 tc.  
95 §-ának k. pontja ér-  
telmében a kihágási eljá-  
rást megindítom, melynek  
során 600 P-ig terjedhető  
pénzbüntetéssel fog sujt-  
tatni. Utasítottam a mező-  
őröket, hogy mindazon  
birtokosokat, akik a szerb-  
tövis irtását elmulasztá-  
nak, - jelentsék fel.

Az irtás végrehajtását  
magam is ellenőriztetni  
fogom.

Csongrád, 1933. ápr. 6.

polgármester helyett

GRESKOVICS

gazd. tanácsnok.

## Nyomában van a rendőrség a tolvaj cigányasszonynak

Megirtuk, hogy amult  
hó 31-én vakmerő utcai  
tolvajlás történt a piroska-  
városi iskola közelében,  
ahol egy cigányasszony  
magához csalt s addig  
ölelgetett egy Farkas An-  
na nevű, ovodából haza-  
felé tartó 4 éves kisleányt,  
amíg el nem lopta az  
egyik fülbevalóját.

A rendőrség, mely a  
tolvaj kézrekerítésére még  
akkor nap nyomozást in-  
ditott az ügygel kaposo-  
latban most olyan ada-  
toknak jutott a birtokába,  
melynek alapján már min-  
den perében várható, hogy  
le tudják a cigányasz-  
szonyt leplezni.

## Mész, cement,

darabos magyar szén, tojásszén, retorta faszén

és száraz bükk tűzifa

hasábos, fűrészelt s aprított állapotban

állandóan legolcsóbban kapható

## Nyíki József

fakereskedőnél, Zsinór u. 30. telefon: 24.



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizál-  
lásjelentés, 12 déli harang-  
szó, 12.25 Hírek, 1 időjel-  
zés, időjárás, vizállásje-  
lentés, 2.45 Hírek, piaci  
árak, 4.45 Időjárás, vizál-  
lásjelentés.

Ápr. 13 csütörtök.

9.15 Az 1. hgye. zene-  
kara. 12.05 Házikvintett.  
4 Terkán Lajos előadása.  
5 A földmiv. min előadás-  
sorozata. 5 (Bp. II.) Gra-  
mofon 5.30 Gramofon.  
6.15 Radó Antal előadása.  
6.45 Nováki László és B.  
Fehér Miklós zongora-  
hegedű-estje. 7.30 A rádió  
kültügyi negyedórása. 7.45  
Budapesti Hangverseny-  
zenekar. 9.15 Közvetítés  
az aacheni dómból. 9.45  
Időjelzés, hírek, sportered-  
mények, időjárásjelentés.  
10 Az Orsz. Liszt Ferenc  
Társaság egyházzenei hv.  
Nagypéntek előestjére va-  
ló tekintettel a rádió to-  
vábbi műsort nem ad.

Szűk u. 4 sz. alatti ház  
eladó, ért. ugyanott. 313

### APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja  
20 fill. Minden további szó 2 f.  
Hirdetéseket felvétele Uri-u. sarok.

Egy jó fiut tanulónak fel-  
veszek, Dénes fodrász. 297

Villám utca 3. szám alatt  
szoba-konyhás lakás ki-  
adó, ért. a szerkesztőség-  
ben. 338

Rákóczi Ferenc u. 20. sz.  
ház eladó, értekezni lehet  
ugyanott. 339

Gróf Széchenyi István ut  
24. sz. sarokház eladó,  
értekezés Sugár utca 18.  
sz. alatt. 298

Gyümölcsfák permetezé-  
séhez gyümölcsfa-karbol-  
neum rügyezés előtti  
használatra kapható Mu-  
rányi Mihálynál. 280

Andrássy u. 1. sz. ház,  
esetleg felerészben eladó,  
vagy kiadó Egy kisebb  
helyiség kiadó. 324

Hosszu utca 34 sz. alatt  
szoba-konyhás lakás ki-  
adó, ért. ugyanott. 340

Egy alig használt fedeles  
olajtengelyes hintó eladó.  
Bővebb felvilágosítást ad  
Tóth István bognármes-  
ter, Kossth Ferenc utca  
51. sz. 323

**Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betörésselo-  
pás biztosítás, jégbiztosítás, életbiztosítás, bal-  
esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek,  
szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díja-  
zással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad**  
**MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,**  
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG  
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.